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Katholische Pfarrei Heilig Kreuz Oberlahn 

 

 

Protokoll der Pfarrgemeinderatssitzung vom 15.07.2021. 

 

Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr. 

 

Anwesende stimmberechtigte Mitglieder: Hauser, Charlotte; Höhler, Britta 

(Gemeindereferentin), Langner, Silke; Mayer, Hans (Pfarrer), Pfeifer, Christoph; Schuld, 

Renate; Schüller, Marietta; Seitz, Pia; Semmelroth, Sylke; Streng, Claudia 

 

Sonstige Anwesende nicht stimmberechtigte: Dagger, Ludger; Dutine, Hilmar 

(Gemeindereferent); Dutine, Tina (Pfarrbüro); Goli, Pater (Pastoralpraktikant); Guckelsberger, 

Frank; Heil, Christoph; Henkes, Walter (Kooperator); Kassl, Daniela (Pfarrbüro); Matera, 

Dorothee (Pfarrbüro); Pfeifer, Rainer; Pingel, Andrea (Pfarrbüro); Rivera Stephan (Pfarrbüro); 

Schermuly, Nicole (Pfarrbüro); Schüller, Edgar;   Weier, Ute; Frau Zylka (BO) 

 

Entschuldigt: Hannes, Christina; Strieder-Abel, Stefanie; Wolf, Magdalena 

 

Tagesordnung laut Einladung vom 06.07.2021 

 

TOP 0:  Regularien 

TOP 1:  Verwaltungsleitung 

TOP 2:  Verschiedenes 

 

TOP 0:  Regularien 

 

Pfarrer Mayer begrüßte die Anwesenden. 

Anschließend stellte Frau Zylka vom Bischöflichen Ordinariat das weitere Verfahren zur 

Einstellung einer Verwaltungsleitung vor. 

 

TOP 1:  Verwaltungsleitung 

 

Über folgende Beschlussvorlage wurde abgestimmt: 
 

1. Der Pfarrgemeinderat nimmt die Vorstellung und die Unterlagen zum Modell der Verwaltungsleitung 
sowie den Beschäftigungsumfang von 75% für die Verwaltungsleitung in der Pfarrei zur Kenntnis. 
Abstimmung: Einstimmig zur Kenntnis genommen 
 
 

2. Der Pfarrgemeinderat spricht sich für die Einführung des Modells der Verwaltungsleitung aus. 
Abstimmung: Einstimmig dafür 
 

3. Dem Pfarrgemeinderat ist bewusst, dass noch Ausgestaltungen des Modells mit Unterstützung der 
Verwaltungsleitung stattfinden (z.B. Weiterentwicklung des Aufgabenkataloges, Mitarbeit in 
verschiedenen konzeptionellen Projekten). 
Abstimmung: Einstimmig zur Kenntnis genommen 

 

TOP 2:  Verschiedenes 

 

Pfarrer Henkes berichtet über die geplante Sternwallfahrt zum Kloster Altenberg. 

Die verschiedenen Gruppen sollen von den drei Orten Mengerskirchen, Weilburg und 

Weilmünster aus starten. 
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Von Mengerskirchen aus übernimmt Pfarrer Henkes die Führung der Gruppe, von Weilmünster 

Herr Bromm. 

Der Termin der Sternwallfahrt wurde auf den 02.10.2021 festgelegt. 

 

Silke Langner regte an im neuen Pfarrbrief eine Seite zu gestalten auf der die 

Gemeindemitglieder darauf eingestimmt werden, dass aufgrund der finanziellen Situation der 

Pfarrei Veränderungen anstehen. Die Gemeindemitglieder sollen zum Mitdenken angeregt 

werden. Die Gestaltung dieser Seite wird von Silke Langner, Pfarrer Mayer und Pfarrer Henkes 

übernommen. 

 

Die Sitzung wurde um 20:40 Uhr beendet. 

 

Für den Pfarrgemeinderat: 

 

Pia Seitz 


